

# "КОМТЕЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi$ орма "КОМТЕЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OCIBERROCI

Регион Ивановская область

Телефон (093) 231-13-08

ИНН 3729027172

ОГРН 1033700089763

ОКПО 48216407

OKATO 24401368000

Расшифровка Советский

OKATO

Факс (4932) 35-27-99

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.2	Основной	Деятельность в области электросвязи

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"КОМТЕЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"КОМТЕЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № УСо-1602/13-2 опубликован 27.02.2013

Сумма	21600 RUB
Заказчик	РЯЗАНСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

## Финансирование

Источник	Российская Федерация		
Уровень бюджета	федеральный бюджет		
Предмет контракта			
Код ОДКП	6420090		
Наименование	Услуги связи прочие		
Контракт № УСо-162/	12-2 опубликован 21.06.2012		
Сумма	16200 RUB		
Заказчик	РЯЗАНСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРИРОКУРАТУРА		
Способ размещения	Единственный поставщик		
Срок исполнения	01.12.2012		
Финансирование			
Источник	Российская Федерация		
Уровень бюджета	федеральный бюджет		
Предмет контракта			
Код ОДКП	6420090		
Наименование	Услуги связи прочее		
Контракт № УСо-1340	0-2/13 опубликован 29.01.2013		
Сумма	95040 RUB		
Заказчик	ИВАНОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СУД		
Способ размещения	Единственный поставщик		
Срок исполнения	01.12.2013		
Финансирование			
Источник	Российская Федерация		
Уровень бюджета	федеральный бюджет		
Предмет контракта			
Код ОДКП	6420020		
Наименование	Услуги связи		
Контракт № УСо-1867-2 опубликован 05.02.2013			
Сумма	319680 RUB		

Заказчик	федеральное казенное учреждение "Центр хозяйственного и сервисного обеспечения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивановской области"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	услуги связи
Контракт № УСо-996-	2 опубликован 18.02.2013
Сумма	8640.97 RUB
Заказчик	<u>ЧИТИНСКИЙ ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО</u> ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ВСЕРОССИЙСКИЙ ЦЕНТР КАРАНТИНА РАСТЕНИЙ"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	предоставление услуг местной телефонной связи
Контракт № УСо-1260	0-2/13 опубликован 22.03.2013
Сумма	120960 RUB
Заказчик	Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Иваново
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420090
Наименование	Услуги местной телефонной связи
Контракт № Усо-1948-	-2 опубликован 19.04.2013
Сумма	61200 RUB
Заказчик	Центральное управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420030
Наименование	услуги связи
Контракт № УСо-582-2	2/13/9 опубликован 14.01.2013
Сумма	142560 RUB
Заказчик	"Ивановский институт Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий", федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОМТЕЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОМТЕЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.03.2003. Компания "КОМТЕЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 153006, Г ИВАНОВО, УЛ МЕЛАНЖЕВАЯ 6-Я, Д 1 и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3729027172, ОГРН 1033700089763, ОКПО 48216407.